有傷免私 南阳社会

持续开展食品安全整治行动

保障群众"舌尖"上的安全



本报讯(记者 张玲 诵讯员 杨吉鸽)9月1 日,桐柏县市场监管局组织执法人员走进农贸市场 开展食品抽检工作。

当天上午,执法人员先后来到六大农贸市场, 对生湿面制品、馒头、卤肉制品、油炸面制品及群众 关注度较高的食用农产品等60余个品种进行抽检。

据悉,桐柏县市场监管局把食品安全整治百日 行动作为当前食品安全工作的重点任务,统筹食品 安全放心工程建设攻坚行动、学校食堂承包企业食 品安全专项排查整治等食品安全专项工作,突出秋 季学校开学、中秋节、国庆节等重点时段,农村、城

乡接合部、学校及周边、旅游景区、高速公路服务 区、火车站及长途汽车客运站、医院及周边重点区 域,聚焦生产领域桶装水、冷冻饮品、肉制品等重点 品种;聚焦群众日常消费的馒头、生鲜面条、面皮、 面坯等生湿面制品;聚焦市场销售环节凉菜、酱卤 肉等散装熟食;聚焦畜禽肉等重点食用农产品;聚 焦市场销售的酸奶、果汁、预制菜产品等冷冻冷藏 食品:聚焦校园食品安全:聚焦农村集体聚餐:聚焦 社会餐饮,加强食品市场监测,杜绝腐烂、变质、过 期食品在市场流通,引导群众科学消费、健康消费, 保障人民群众饮食安全。③9

游戏皮肤免费领? 当心骗子!

本报讯(记者 徐蕾)10岁的孩子拿着姑姑的 手机玩游戏时落入骗子圈套,导致手机上的1万多 元钱被转走。警方远赴广东,于8月30日抓获犯罪 嫌疑人,并成功追回被骗钱款。

20天前,卧龙区潦河坡镇一女子带着一个小 男孩到卧龙区公安分局潦河坡派出所报案。她说 发现自己手机上的钱被分三次转走1万多元,通过 询问怀疑是10岁的侄子在用自己手机玩游戏时被

诵讨讲一步询问,小男孩说,他拿着姑姑的手 机刷短视频时,刷到了一位网络游戏主播的直播。 主播称添加 QQ 进群,可以领取免费游戏皮肤。小 男孩进群之后,"管理员"便添加了他的QQ并给他 发来一个二维码。他扫码之后手机屏幕上出现一 个弹窗,被告之他是未成年人,涉嫌违规领取游戏 皮肤要罚款,如不及时找客服解锁账号将被警方抓 捕,还会被罚款20万元并被判刑。小男孩信以为

真,急忙添加了管理员发来的另外一个00号。就 这样,通过QQ电话,他按照对方的提示操作,三次 转出1万余元,最终也没有领到免费游戏皮肤。

了解情况后,民警立即开展工作,发现该资金 流向了广东林某名下的某网络服务发展有限公 司。民警立即远赴广东调查,将林某及其上线钱某 抓获。目前,受害人被骗的1万余元已经被全部追 回,案件正在进一步办理中。

民警提醒家长,平时一定要注意孩子在微信、 00等社交媒体上的聊天情况,避免孩子单独使用 手机,要多给孩子普及防骗常识。③9

卧龙区1800万元重奖教育功臣

本报讯(全媒体记者 苏翔 通讯员 屈连 武华云)9月3日下午,卧龙区教育高质量发展 暨 2023 年教师节表彰活动在市第一完全学校举 行。会上,卧龙区委、区政府决定拿出1800万元, 重奖在教育战线上作出突出贡献的60个先进集体 和675名先进个人。

2022-2023学年,卧龙教育跨越发展。高中教育 提前一年实现一本上线千人目标,是全市9个一本超 千人的县区之一;义务教育优质均衡,五育并举特色 彰显,多所学校在国家和省级赛事中人围夺冠,取得 省级以上荣誉30余项,被评为全国第七届中小学生

艺术展演活动优秀组织单位和河南省海军青少年航 空学校优质生源基地;集团化办学"卧龙经验"在全市 推广,成为南阳市唯一人围"河南省首批义务教育集 团化办学先行区"的县市区,南阳市第二十一学校教 育集团、南阳市第十四小学教育集团分别被评为河南 省义务教育阶段优质教育集团。在全市举办的"十万 教师大比武"活动中,48人获得一等奖,217人获得市 级奖励;在"班会课大比武"中16人斩获一等奖。

今年的教师节表彰大会上,首次对评出的10 名首届卧龙区数书育人楷模和2个对全区教育工 作作出特殊贡献的企业进行了表彰。

南阳最美教师(一)

编者按

在第39个教师节即将来临之际,市教 育局开展了2023年"南阳最美教师"评选活 动。经各县市区遴选推荐,市教育局实地 考核、综合评审和公示等环节,评选结果出 炉,马艳玲等20位老师被评选为2023年 "南阳最美教师"

即日起,本报开设专栏,对评出的20位 "南阳最美教师"予以集中展示,弘扬广大教 师立德树人、敬业奉献、为人师表、严谨笃学 的高尚师德,营造尊师重教的良好风尚。

马艳玲: 呵护童心 静待花开



马艳玲,市城乡一体 化示范区白河街道龙王 庙小学教师。教学24 年,她一直辛勤耕耘在教

育教学第一线,并长期担任班主任工作,始终把 对学生的爱装在心里,把教育的责任扛在肩上。

作为一名语文教师,马艳玲凭借"勤思 考、敢创新、重实践"的教学态度,认真研课 标,研课例,践行课改,坚持以新思想增长新 能力,以新策略带动新课堂,努力培养"基础 扎实、学以致用、创新思维"的学生。她所带 班级的语文在镇测评中一直名列前茅,她所 带的班级被评为区"文明班级"。马艳玲先后 获得南阳市骨干教师、南阳市优秀教师、示范 区师德先进个人、优秀班主任等荣誉称号,讲 授的语文优质课荣获市区级一等奖、二等奖, 她主持参与的课题先后荣获市区级奖项。

王义梅: 学生为本 精耕细作



王义梅,南阳市油田 第五小学老师,坚守教学 一线27年,一直努力追 寻滋养学生的智慧课堂,

倾心打造"高效课堂",大胆推行"板块教学""小 组合作"的教学方法,努力创设"轻松和谐、风趣 幽默"的课堂教学气氛,鼓励学生"有话敢说,有 问敢提",形成"扎实、灵活、新颖、有效"的教学特 色。先后被评为河南省骨干教师、南阳市骨干 教师、南阳市优秀班主任,荣获全国第十三届十 省区市小学数学课堂教学观摩活动一等奖、河 南省小学数学优质课评选活动一等奖。主持和 参与多项省、市级课题研究,省课题获成果一等 奖,撰写的多篇论文在省级以上刊物公开发 表。2022年作为教学新秀成为全国期刊《小学 数学教育》封面人物。③9